

Постановление об упразднении Центрального банка Российской Федерации и передаче прав владения и распоряжения имуществом Российской Федерации в Центральном банке Российской Федерации Фонду конституционного строительства.

Вследствие внесения Российской Федерации в [список запрещённых организаций](#), всё её имущество, а также имущество упразднённого Центрального банка является собственностью Фонда конституционного строительства. В качестве учредителя и распорядителя средств этого Фонда, я обязываю всех бывших служащих Центрального банка неукоснительно исполнять мои распоряжения или незамедлительно покинуть служебное здание.

1. Отныне на фасаде здания должна быть только одна надпись: Фонд конституционного строительства.

2. С целью подготовки к проведению [денежной реформы](#) всё необходимое для моей работы должно предоставляться мне по первому требованию. Нарушителей моих прав я буду объявлять преступниками и наказывать на основании статей 2.5, 3.2, 3.8, 4.1, 7.5, 7.12 Конституции общности Русь.

3. Я обязываю служащих предоставить мне неограниченный доступ к золотовалютным резервам, ко всем счетам упразднённого Центрального банка в других кредитных организациях, и ко всем корреспондентским счетам других кредитных организаций.

к.б.н. Андрей Полеев

Berlin, 17.10.2021